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CANADA 
PROVINCE DE QUÉBEC 
MRC MARIA-CHAPDELAINE 
MUNICIPALITÉ DE ST-EUGÈNE-D’ARGENTENAY 
 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

Séance régulière du conseil municipal 
 

Tenue le 10 mars 2025 
 

 

Séance régulière de la municipalité de St-Eugène-d’Argentenay tenue le 10 mars 2025 à 19:00 à la salle 
communautaire de St-Eugène-d’Argentenay à laquelle étaient présents le maire M. Gilles Dufour et les conseillers 
suivants : 
   

M. Dario Perron 
Mme Camille Sasseville 
Mme Véronique Belley 
M. Dany Labrecque 
M. Alain Sasseville 
 

Absent : M. Alexandre Dufour 
 

 
Assiste également à cette séance régulière madame Karine Ouellet, directrice générale / greffière-trésorière. 
 

RÉSOLUTION 2025-03-028 
 

LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
 

QUE l’ordre du jour soit accepté en laissant le varia ouvert pour qu’il y ait possibilité d’y inscrire d’autres éléments 
jusqu’à l’épuisement dudit ordre du jour. 
 
 

RÉSOLUTION 2025-03-029 
 

ADOPTION DU RAPPORT FINANCIER 2024 
 

ATTENDU QU'un avis public a été déposé comme le stipule l'article 176.1 du Code municipal du Québec;  
 

ATTENDU QUE les états financiers pour l'année 2024 ont été présentés au conseil par Mme Katleen Hunter de 
la firme comptable Mallette de Dolbeau-Mistassini;  
 

POUR CES MOTIFS,  
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement :  
 

QUE le rapport financier pour l'année 2024 de la municipalité de St-Eugène-d'Argentenay soit adopté tel que 
rédigé par la firme Mallette. 
 



RÉSOLUTION 2025-03-030 
 

ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE RÉGULIÈRE DU 03 FÉVRIER 2025 
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
 
QUE les membres du conseil de la municipalité de St-Eugène-d’Argentenay renoncent à la lecture du procès-
verbal de la séance régulière du 03 février 2025, celui-ci ayant été transmis depuis quelques jours. 
 
 

RÉSOLUTION 2025-03-31 
 

FORFAIT ANNUEL – TRIUM MÉDIA 
 

CONSIDÉRANT QUE nous avons rencontré la directrice des ventes et la directrice des opérations afin que la 
municipalité puisse avoir des parutions dans le journal Nouvelles/Hebdo; 
 
CONSIDÉRANT QUE pour aider l’entreprise à continuer de distribuer ce média; 
 

EN CONSÉQUENCE 
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
 

QUE le conseil municipal accepte l’offre pour un forfait annuel de 4 publicités d’un quart de page dans le Journal 
Nouvelles Hebdo pour l’année 2025, au coût de 1 350$. 
 
 

RÉSOLUTION 2025-03-032 
 

COMPTES PAYÉS DE FÉVRIER 2025 
 

CONSIDÉRANT QUE la liste des comptes payés du mois de février 2025, telle que déposée aux membres du 
conseil, totalise un montant de 110 321.92$; 
 

EN CONSÉQUENCE 
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
 

QUE le conseil municipal adopte la liste des comptes payés du mois de février 2025, telle que déposée aux 
membres du conseil, laquelle liste totalise un montant 110 321.92$. 
 

COMPTES PAYÉS DE FÉVRIER 2025 
 

Fournisseurs     Montant 

Total des fournisseurs    89 665.73$ 
 

SALAIRES PAYÉS DE FÉVRIER 2025 
 

Salaires     Montant 
Total des salaires     14 656.19$ 

 



 
RÉSOLUTION 2025-03-033 

 
NOMINATION DU MAIRE SUPPLÉANT 
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
 

QUE M. Alexandre Dufour soit nommé maire suppléant du 11 mars au 05 mai 2025. 
 
 

RÉSOLUTION 2025-03-034 
 

PREMIER PROJET RÈGLEMENT 233-2025- RELATIF À L’OCCUPATION ET À 
L’ENTRETIEN DES BÂTIMENTS 
 

CONSIDÉRANT QUE la Loi modifiant la loi sur le patrimoine culturel et d’autres dispositions législatives 
adoptée le 25 mars 2021 oblige les municipalités à maintenir en vigueur un règlement relatif à l’occupation et à 
l’entretien des bâtiments conforme aux dispositions de la Loi sur l’aménagement et l’urbanisme (RLRQ c. A-19.1); 
 
CONSIDÉRANT QUE conformément à l’article 137 de Loi modifiant la loi sur le patrimoine culturel et 
d’autres dispositions législatives, la Municipalité de Saint-Eugène-d’Argentenay a adopté le règlement numéro 
211-2023 relatif à la démolition d’immeubles; 
 

CONSIDÉRANT QUE les dispositions du règlement régissant l’occupation et l’entretien des bâtiments doivent 
être conformes aux articles 145.41 à 145.41.5 de la Loi sur l’aménagement et l’urbanisme (RLRQ c. A-19.1); 
 

CONSIDÉRANT QUE des pouvoirs sont conférés aux municipalités en matière d’insalubrité par les articles 
55 à 58 de la Loi sur les compétences municipales (chapitre C-47.1); 
 

CONSIDÉRANT QUE ce règlement vise à exiger, en cas de vétusté ou de délabrement d’un bâtiment, que des 
travaux de réfection, de réparation ou d’entretien de celui-ci soient effectués; 
 

CONSIDÉRANT QUE le projet de règlement octroi aux officiers municipaux des pouvoirs d’intervention et 
le montant des infractions lorsqu’un bâtiment est mal entretenu ou laissé à l’abandon; 
 

CONSIDÉRANT QU'un avis de motion du présent règlement a été donné à une séance ordinaire du conseil de 
la municipalité de Saint-Eugène-d’Argentenay tenue le 03 février 2025; 
 

EN CONSÉQUENCE : 
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
 

QUE le premier projet de règlement portant le numéro 233-2025 soit et est adopté, lequel décrète et statue ce qui 
suit. 
 

 

RÉSOLUTION 2025-03-035 
 

ACCEPTATION DE LA LISTE : PRIORISATION DES PROJETS FDT- FONDS 
PARTICIPATIFS RURAL 
 

CONSIDÉRANT QUE nous devons établir une priorisation de projets annuelle et que cette priorisation doit 
être présentée et approuvée au conseil municipal; 
 

CONSIDÉRANT QUE cette priorisation a été présentée comme suit : 



 

1 Fête de la St-Jean = 3 500$ 
2 Spectacle d’été = 4 000$ 
3 Fête et spectacle de Noël = 2 500$ 

 

EN CONSÉQUENCE : 
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
 
QUE les membres du conseil acceptent la priorisation des projets qui seront présentés aux fonds participatifs rural 
2025 pour un montant de 10 000.00$. 
 

 
RÉSOLUTION 2025-03-036 

 
CONTRAT AVEC LA FIRME MSH – PLAN D’INTERVENTION ET COORDINATION EN 
INGÉNIERIE 
 

ATTENDU QUE les membres du conseil municipal ont reçu une proposition de services de la firme MSH 
concernant la mise à jour de notre plan d’intervention, la planification quinquennale pour la TECQ, ainsi que pour 
tout autre besoin de coordination en ingénierie; 
 
EN CONSÉQUENCE : 
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
 

QUE le mandat leur soit donné au coût de 12 000$ plus les taxes pour que notre plan d’intervention puisse être 
mis à jour pour qu’ensuite nous puissions commencer à envoyer notre programmation de travaux au ministère des 
affaires municipales pour bénéficier de la subvention provenant de la TECQ 2024-2024. 
 

 
RÉSOLUTION 2025-03-037 

 

CONTRAT – TRAVAUX SUPPLÉMENTAIRES- GARDERIE 
 
ATTENDU QUE nous devons faire des travaux dans la future garderie qui étaient non prévus au devis initial 
suite à la venue d’une inspectrice de la régie du bâtiment; 
 
ATTENDU QUE Construction David Lejeune est déjà sur place pour faire les travaux de la garderie et qu’il 
nous a envoyé une soumission pour les travaux supplémentaires; 
 

EN CONSÉQUENCE : 
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
 

QUE les membres du conseil acceptent la soumission de Construction David Lejeune au coût de 5 800.00$. 
 

 

RÉSOLUTION 2025-03-038 
 

DEMANDE D’APPUI- ST-THOMAS-DYDIME- CHARGÉ DE PROJET 
 
ATTENDU QUE la municipalité de St-Eugène-d’Argentenay reconnaît l’importance du développement 
économique local et la nécessité de trouver une nouvelle vocation à la scierie située à St-Thomas-Dydime; 



 
ATTENDU QUE la mise en valeur des ressources naturelles, notamment celles issues du secteur forestier situé 
au Nord du 49e parallèle, représente une opportunité de dynamisation économique; 
 
ATTENDU QUE le projet d’embauche d’un chargé de projet contribuera à identifier des avenues de 
développement pour l’infrastructure existante et à maximiser son potentiel 
 
ATTENDU QUE la Société du Plan Nord offre des possibilités de financement pour soutenir de tels projets 
structurants pour les communautés du Nord; 
 

EN CONSÉQUENCE : 
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
 

QUE la municipalité de St-Eugène-d’Argentenay apoorte son appui officiel au projet d’embauche d’un chargé de 
projet en vue de la mise en place d’un projet de développement visant à trouver une nouvelle vocation à la scierie; 
 

QUE la municipalité encourage le dépôt d’une demande de financement auprès de la Société du Plan Nord afin 
de soutenir cette initiative; 
 
QUE copie de la présente résolution soit transmise à la personne concernée ainsi qu’aux instances appropriées. 
 

 

 

RÉSOLUTION 2025-03-039 
 

REGROUPEMENT MUNICIPAL – DEMANDE D’ASSISTANCE 
 

CONSIDÉRANT QUE les Municipalités de St-Eugène-d’Argentenay et de Notre-Dame-de-Lorette ont discuté 
des perspectives d’avenir pour leur municipalité respective; 
 
CONSIDÉRANT QUE le ministère des Affaires municipales et de l’Habitation (MAMH) offre une assistance 
technique pour la réalisation d’une étude sur les implications d’un regroupement municipal; 
 
CONSIDÉRANT QUE cette assistance technique est gratuite et qu’elle n’est pas conditionnelle à un 
engagement des municipalités à donner suite au regroupement; 
 
CONSIDÉRANT QU’une étude réalisée avec l’assistance du MAMH vise à fournir aux autorités municipales 
un cadre pour évaluer l’opportunité de procéder ou non au regroupement; 
 
CONSIDÉRANT QU’une telle étude permettrait de mettre en lumière, objectivement, les avantages et les 
inconvénients d’un regroupement des Municipalités de St-Eugène-d’Argentenay et de Notre-Dame-de-Lorette; 
 
CONSIDÉRANT QU’une telle étude nécessite la formation d’un comité de travail conjoint entre les villes, 
lequel aurait le mandat de réaliser l’étude avec l’assistance technique du MAMH, d’informer les conseils 
municipaux de l’avancement des travaux et les consulter au besoin; 
 
CONSIDÉRANT QU’une telle étude serait rendue publique afin que les citoyens puissent la consulter;  
 

EN CONSÉQUENCE : 
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
 



DE solliciter l’assistance technique du ministère des Affaires municipales et de l’Habitation pour la réalisation 
d’une étude sur les implications d’un regroupement des Municipalités de St-Eugène-d’Argentenay et de Notre-
Dame-Lorette; 
 
DE mandater monsieur Gilles Dufour, maire et madame Karine Ouellet, directrice générale afin d’effectuer le 
suivi relatif à la présente demande d’assistance technique auprès du Ministère. 
 

 

RÉSOLUTION 2025-03-040 
 

PROGRAMME D’AIDE À LA VOIRIE LOCALE – VOLET ENTRETIEN DES ROUTES 
LOCALES 
 

ATTENDU QUE le ministre des Transports a versé une compensation de 123 396$ pour l’entretien du réseau 
routier local pour l’année civile 2024; 
 

ATTENDU QUE les compensations distribuées à la Municipalité visent l’entretien courant et préventif des 
routes locales 1 et 2 ainsi que les éléments des ponts, situés sur ces routes, dont la responsabilité incombe à la 
Municipalité; 
 

ATTENDU QUE cette aide financière doit entièrement être affectée à des dépenses d’entretien autres que 
d’hiver ou à des dépenses d’investissement admissibles; 
 

EN CONSÉQUENCE,  
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
 
QUE la municipalité de St-Eugène-d’Argentenay informe le ministère des Transports de l’utilisation des 
compensations visant l’entretien courant et préventif des routes locale 1 et 2 ainsi que les éléments des ponts, situés 
sur ces routes, dont la responsabilité incombe à la Municipalité, conformément aux objectifs du volet Entretien des 
routes locales. 

 
 

RÉSOLUTION 2025-03-041 
 

PÉTITION «CONTRE LA FERMETURE DU PONT DE LA CHUTE EVELYNE»  
 
CONSIDÉRANT QUE la pétition intitulée « CONTRE LA FERMEURE DE LA CHUTE ÉVELYNE » est 
disponible pour signature depuis, le 11 mars 2025; suite à la fermeture du Pont le 17 octobre 2024; 
 
CONSIDÉRANT QUE la pétition a été initiée par les propriétaires de la Ferme DF en collaboration avec la 
municipalité de St-Eugène-d’Argentenay; 
 
CONSIDÉRANT QUE la pétition est disponible à quelques endroits stratégiques dans la municipalité 
 
EN CONSÉQUENCE,  
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
 
DE DEMANDER à la MRC de Maria-Chapdelaine d’appuyer ladite pétition; 
 
DE TRANSMETTRE la présente résolution et une copie de la pétition au Ministère des Transports. 
 



RÉSOLUTION 2025-03-042 
 
LEVÉE DE LA SÉANCE 
 

Il est proposé, appuyé et résolu unanimement : 
  

QUE la présente séance soit levée à 19h55. 
 

 
 
_________________________   ____________________________ 
Gilles Dufour     Karine Ouellet 
Maire      Directrice générale / greffière-trésorière 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                          

                                                                                                                                                   
 

                                             
 
 
 
 
 
 
 

Tondeuse HONDA                               
100.00$                                   

            Contactez : Carole Perron                                                          
                                                              Tél : 418.276.2098 
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Association développement St-Eugène                            

(A.D.S.) 

Avis de convocation 

Assemblée générale annuelle jeudi, le 15 mai à 18h30 à la                                                                                  

salle communautaire de St-Eugène-d’Argentenay 

Une consommation gratuite sera servi après l’assemblée 

À cette occasion, iI y aura élections, tirages de prix de présence et remise de certificats cadeaux aux nouveau-

nés de l’année 2024.  

Vous devez inscrire votre enfant en vous présentant à la municipalité ou en appelant au 418-276-1787.  

Merci à l’avance de votre participation!  

Yvan Gauthier, président 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                         
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                       

  

 

 

 



PARENSEMBLE 

La Journée des Petits Opérateurs, ça approche à grands pas !                                                      

Dimanche 11 mai 2025 

Transport D. Dumais – Dolbeau-Mistassini 
 

En plus de nos impressionnantes expositions de machinerie lourde, on a de belles surprises pour 

toute la famille : plein d’activités GRATUITES ! 

 

Venez vivre une journée inoubliable en famille dans une ambiance festive, sécuritaire et remplie 

de découvertes ! 

 

Plusieurs tirages sur place. 

 

 

 

 

 

 

 

 

PISTE DE PUMPTRACK 

OUVERTE 
 

 

 

 

 



Tirage moitié-moitié 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



               Livres Harlequin à vendre ! 

1.00$ le livre 

            Pour informations : contactez Lison Delaunière 

276-2979 

Municipalité de Saint-Eugène d’Argentenay 

Information 

Sécurisez votre piscine extérieure pour prévenir 
tout risque de noyade 

 

Au plus tard le 30 septembre 2025, suivant le règlement provincial sur la sécurité des piscines 

résidentielles, tous les propriétaires de piscine pouvant contenir 60 cm d’eau ou plus, qu’elles 

soient hors terre, creusées ou même démontables (gonflables ou autres).  Tous les propriétaires 

doivent se conformer à la règlementation, peu importe la date d'installation de la piscine. 

La municipalité peut vous aider en adressant une demande de permis comme mentionné à la 

règlementation municipale. 

 

Pour de plus ample information, vous pouvez consulter les informations sur internet 

à l’adresse : 

Gouvernement du Québec 

Sécurité des piscines résidentielles 

                                                 Merci de votre attention 



Biscuits moelleux aux bananes et pépites de chocolat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ouverture  
Comptoir vestimentaire 

Mardi, le 06 mai de 13h00 à 15h00 



VENTE DE GARAGE SIMULTANÉE 

Samedi et dimanche les 07 et 08 juin 

 Entre 9h00 et 17h00 
 

Aux résidents de St-Eugène intéressés à participer à la vente de garage simultanée à travers le village, les rangs et les 

rues de la municipalité, prévue pour les 07 et 08 juin prochain, vous devez vous inscrire avant le lundi 02 juin 16h.  

 

C’est l’occasion de se départir d’articles qui ne vous sont plus utiles et qui peuvent l’être pour d’autres personnes tel 

que : jouets, bijoux, bibelots, meubles de maison, de jardin, instruments de musique, vêtements etc. 

 

Nous devons connaître vos noms et adresses afin que nous puissions confectionner un plan de parcours à suivre pour 

les visiteurs que nous serons heureux d’accueillir. 

  

Vous avez apprécié l’expérience des dernières années… participons nombreux, invitons nos                                                                                     

amis à nous suivre et surtout soyons fiers de faire connaître notre village et ses attraits ! 

 

Prix de participation aux exposants 

 

Pour information et inscription : 

Romuald ou Jeanine : 418-276-4018 ou Municipalité : 418-276-1787 

Courriel : jecaou@hotmail.com 

___________________________________________________________________________ 

LE RENDEZ-VOUS RURAL  
Mardi, le 27 mai de 16h30 à 20h00                                                                                                                              

Au Clocher de St-Stanislas 

Thème : "Inspirer l'engagement dans nos milieux via l'économie sociale" 

Nous vous offrons une soirée riche en échanges et en découvertes, avec une 
programmation diversifiée qui saura plaire à tous les participants. 

Au menu :  

• Un bilan des activités du Réseau des agents locaux 
• Conférence sous le thème “Mobiliser les collectivités, l’économie sociale 

comme vecteur d’engagement” par Essor-02 
• Vote et dévoilement des récipiendaires des Grands Prix de la ruralité 2025 
• Tirage de prix de présence de provenance 100 % locale – on aime ça! 

Pour vous inscrire, merci de téléphoner au 418 276-2131 poste 4510. 

Le souper vous sera offert gratuitement par la MRC. 



 

 

 
 

OFFRE D'EMPLOI 
 
 
 

EMPLOI SAISONNIER 
Aide à l’Employé Municipal 

 

 

LA MUNICIPALITÉ DE ST-EUGÈNE D’ARGENTENAY, est à la recherche de candidature pour aider l’employé municipal durant 10-12 semaines 
à 35 heures par semaine, vers le début du mois de juin jusqu’à la fin du mois d’août 2025. 
 

Tâches : 
▪ Entretien des terrains municipaux, des parcs et des jeux d’eau (tonte de pelouse, vider les poubelles, jardinage, cerclage, 

entretien des arbustes et des fleurs…) ; 
▪ Entretien quotidien du bâtiment municipal (réparations diverses, entretien, ménage…) ; 
▪ Autres travaux manuels (peinture, teinture, plastrage…) ; 
▪ Faire des commissions ; 
▪ Entretien de voirie ; 
▪ Travaux divers. 

 

Exigences : 
▪ Posséder un permis de conduire valide est obligatoire; 
▪ Savoir conduire un tracteur serait un atout; 
▪ Démontrer une autonomie et un sens des responsabilités; 
▪ Facilité à travailler en équipe. 

 

Rémunération : 
• Le salaire selon l’expérience. 

____________________________________________________ 

Toute personne intéressée est priée de faire parvenir son curriculum vitae en spécifiant le titre de l’emploi,                                                                     

au plus tard, le vendredi, le 09 mai 2025, à l’adresse suivante : 

dg@argentenay.ca                                                                                                                                                                           

AIDE À L’EMPLOYÉ MUNICIPAL                                                                                                                             

Municipalité St-Eugène-d'Argentenay                                                                                                                      

493, rue principale                                                                                                                                                                          

St-Eugène-d'Argentenay (Québec)                                                                                                                           

G0W 1B0 

 

 

Seules les personnes retenues pour une entrevue seront contactées. 

Pour plus d’information vous pouvez téléphoner au (418) 276-1787 ou envoyer un courriel au dg@argentenay.ca. 

mailto:dg@argentenay.ca


                   Assemblée générale  
 

                              Lundi le 05 mai 13h30 

                              à la salle Communautaire. 

 

Votre présence serait très appréciée ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Concours- Tirage mensuel - Concours 

Pour le MOT DÉBROUILLÉ du mois de mai 2025, merci de nous                               

apporter votre réponse avant le 28 mai 2025. 

Le gagnant se mérite un certificat-cadeau de 20.00$ 

au Dépanneur JD ou Restaurent 4 saisons. 

 

 

 Un nouveau défi :  Les mots débrouillés Trouvez les mots à débusquer, 
puis repérez-les dans la grille. Les mots débrouillés sont un défi 

supplémentaire! 



               Nom :  ___________________________________Mot débrouillé : __________          

 

                   Téléphone : ____________________________                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

CLUB ÂGE D'OR HARMONIE ADS

Présidente Mme Claire Perron Président  M. Yvan Gauthier

Vice-Présidente Mme Ghislaine Perron Vice-Président M. Gaston Rousseau

Secrétaire Mme Angèle Labrecque Secrétaire Mme Jeanine Caouette

Trésorière Mme Rachel Fortin Directeur(trice)s Mme Micheline Belley

Administrateur(trice)s Mme Françoise Imbeault Mme Mélissa Larouche

M. Normand Perron  M. Romuald Potvin

 M. Denis Verge M. Raymond Sauvageau

Représentant de la mun. M. Gilles Dufour

COMITÉ BÉNÉVOLES

Présidente Mme Micheline Dufour ORDRE SÉCULIER FRANCISCAIN

Vice-Président M. Georges -Henri Lavoie Présidente Mme Lise Bouchard

Secrétaire-trésorière Mme Lucie Guimond Vice-Présidente Mme Rita St-Pierre

Administratrices Mme Lisette Gagnon Secrétaire-trésorière Mme Yolande Labrecque

Mme Annick Sauvageau

Mme Lisette Sauvageau Comité de Gestion

Coord. Transport Mme Lucie Guimond Communauté Chrétienne St-Eugène d'Argentenay

Transporteurs Mme Hélène Boudreault Responsables Mme Claire Perron

Mme Jeanine Caouette Secrétaire Mme Rachel Fortin

M. Laurent Côté Secrétaire Mme Carole Perron

M. Normand Labeaume Membres Mme Ghislaine Perron

M. Alain Sasseville M. Raymond Sauvageau

Mme Lisette Sauvageau M. Denis Verge

  

COMITÉ ST-VINCENT-DE-PAUL COMITÉ DES LOISIRS

Présidente Mme Françoise Imbeault Présidente Mme Sophie Bouchard

Vice-présidente Mme Emilienne Bouchard Vice-président M. Jean-Guy Gagnon

Trésorière Mme Jeanne Bouchard Secrétaire

Secrétaire Mme Léona Lavoie Trésorière Mme Mélissa Larouche

Directrices Mme Lise Doucet Directeur(trice)s Mme Micheline Belley

Mme Françoise Gauthier Mme Mélissa Boutin

Mme Yvonette Tremblay M. Christopher Lavoie

COMITÉ BIBLIOTHÈQUE COMPTOIR VESTIMENTAIRE

Responsable Mme Angèle Labrecque Présidente Mme Françoise Imbeault

Bénévoles Mme Jeanne Bouchard Directrices Mme Micheline Belley

Mme Micheline Dufour Mme Léona Lavoie

Mme Rachel Fortin Mme Lise Doucet

Mme Lisette Gagnon Mme Sylvie Thomas

Mme Françoise Gauthier Mme Cécile Vallée

Mme Brigitte Perron

Mme Marielle Rousseau

Mme Annick Sauvageau
Mme Léane Shore

Comités

 



  



 
 
 
 
 
 
 
 
 Mai 2025  

Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi Samedi Dimanche 

 1  
 

2  
 

3  
 

4  
 

5   
Assemblée 

Générale de la 
FADOQ 
À 13h30 

___________ 
 

Séance du 
conseil  
À 19h00 

6  
Comptoir 

vestimentaire 
13h00 à 15h00 

 
Bibliothèque 

18h30 
À 

19h30 

7  
 

8  
 

9  
 

10  
 

11  
   

12  
 

13  
Comptoir 

vestimentaire 
13h00 à 15h00 

 
Bibliothèque 

18h30 
À 

19h30 

14 

Assemblée 
Générale 
Comité 

Bénévoles 
À 13h30 
À la Salle  

Communautaire 

15 

AGA 
Association de 
développement 
de St-Eugène 

À 18h30 
À la Salle  

Communautaire 
 

16  
 

17  
 

18  
 

19  
 

Journée 
des 

Patriotes 
Bureau 
fermé 

20  
Comptoir 

vestimentaire 
13h00 à 15h00 

 
Bibliothèque 

18h30 
À 

19h30 

21  
 

22  
 

23  
 

24  
 

25  
 

26  
 

27  
Comptoir 

vestimentaire 
13h00 à 15h00 

 
Bibliothèque 

18h30 
À 

19h30 

28  
 

29  
 

30  
 

31  
 

 

 


